
MSc ZÁRÓVIZSGA TÁJÉKOZTATÓ 

ELŐFELADAT 

A szakdolgozat ismertetéshez posztert célszerű készíteni! A posztert Flipchart táblára (70 cm x 100 cm, 

álló tábla) tűzi fel a jegyző. Maximum 1 vagy 2 lap (Flipchart papír, vagy A0 méretű műszaki rajzlap). 

A kihirdetett kezdő időpont előtt legalább háromnegyed órával, vagy előző napokban a BC 222-ben 

vagy a záróvizsga helyén le kell adni a plakátszerű posztert. Feladata a szóbeli felelet támogatása.  

PPTX készíthető, de a technikai feltételekkel együtt 5 perc áll a vizsgán a bemutatásra rendelkezésre, 

ezért a záróvizsga megkezdése előtt háromnegyed órával (negyed nyolckor) fel kell tölteni és a bemutató 

hibátlan működését le kell ellenőrizni! 

VIZSGAMEGJELENÉS 

A kihirdetett kezdő időpont előtt fél órával ül be az első négy-öt hallgató és felkészül. 

Megjelenés: fiúknak sötét öltöny, sötét cipő, fehér ing, nyakkendő.  

Szokásos életmód, semmi nyugtató, semmi ajzószer, de szokásos étkezés! 

A terembe csak íróeszköz és ital vihető be, nem étkezde! 

A záróvizsga ideje alatt a vizsgára váró hallgatóknak a kijelölt várakozóteremben kell tartózkodni! A 

folyosó üres és tiszta legyen!  

ZÁRÓVIZSGA 

Záróvizsga tárgyanként tételt húz a hallgató, amelyen szereplő témára a válaszok kidolgozására kb. 

háromnegyed óra áll rendelkezésére. 

Először a diploma szóbeli ismertetésére kerül sor.  

A zakó középső (vagy két gomb esetén a felső) gombja begombolva és köszönés, üdvözlés, 

bemutatkozás után a szakdolgozat ismertetés jön. Mi volt a feladat, hogyan oldotta meg, mik az 

eredmények. (Esetleg a bírálathoz fűzött észrevétel esetén: megköszönni, megdicsérni a bíráló 

munkáját, majd konzulenssel egyeztetett észrevételt lehet tenni.) 

A diplomaterv ismertetése után a záróvizsga tantárgyakból egymás után kell felelni (Mi a témakör, 

mi a megoldás /definíciók, összefüggések, képletek mértékegységgel, ábrákkal/, végül milyen a 

gyakorlati alkalmazás.)  

ÉRTÉKELÉS 

A diploma érdemjegyét a Záróvizsga bizottság állapítja meg, figyelembe véve a bíráló által javasolt 

érdemjegyet és a hallgató diploma védését! 

A Záróvizsga bizottság záróvizsga tantárgyanként (több tantervi tárgy esetén a tantárgyakból 

összevontan) egy érdemjeggyel értékeli az adott feleletet. 

A jegyek számtani átlaga a záróvizsga érdemjegye, és ez az alapja az oklevél minősítésének. 

EREDMÉNYHIRDETÉS 

Az ünnepélyes eredményhirdetésre a záróvizsga bizottság előtti utolsó feleletet követően — rövid 

értekezletet után — kerül sor, helyben, a megjelenés változatlanul ünneplőben!  

2026. június        Dr. Novothny Ferenc 

                 Címzetes egyetemi tanár 


